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Уповноваженій особі 
 

Довідка щодо підтвердження повноважень посадових (службових)  осіб учасника, 

уповноважених представляти інтереси під час проведення процедури закупівлі 

Товариством з обмеженою відповідальністю «КСЕНКО» (далі – ТОВ «КСЕНКО») цією довідкою 

підтверджує, що  директор Жуков Ігор Васильович, є посадовою особою учасника, якого уповноважено 

представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, представляти його інтереси щодо 

підпису документів, що входять до складу тендерної пропозиції та інших документів, які стосуються 

процедури закупівлі, включаючи проект договору та підписання договору у разі перемоги у торгах. 

Статус посадової особи, а саме: директор Жуков Ігор Васильович, який має право підписувати 

документи тендерної пропозиції та укладати договір про закупівлю, підтверджується протоколом про 

призначення ( Протокол  загальних зборів Учасників «ТОВ «КСЕНКО» від 31.07.2014 №1) та наказом про 

призначення (наказ від 01.08.2014 №1-К), перелік повноважень щодо представництва у будь-яких 

правовідносинах, у тому числі права підпису та укладання договорів зазначені в пунктах 7.19.1.-7.19.3. 

Статуту ТОВ «КСЕНКО». Статут затверджено Рішенням одноосібного учасника Товариства з обмеженою 

відповідальністю «КСЕНКО» від 02 вересня 2022 року №46. 

Директор ТОВ «КСЕНКО» Жуков Ігор Васильович має право представляти інтереси Учасника без 

довіреності відповідно до п. 7.19.1 Статуту ТОВ «КСЕНКО», делегувати повноваження щодо питань, що 

входять до його компетенції іншій особі на підставі довіреності відповідно до п. 7.19.3 Статуту ТОВ 

«КСЕНКО». 

Також інформуємо, що пунктом 7.20 Статуту ТОВ «КСЕНКО»  не встановлено особливого порядку 

надання згоди загальними зборами  директору на вчинення будь-яких правочинів залежно від вартості 

предмета правочину чи інших критеріїв (значні правочини), а встановлено чітко, що такий правочин 

вважається схваленим та не потребує отримання згоди загальними зборами. 

Жодних обмежень щодо укладання договору чи необхідності погодження договору директор 

Жуков Ігор Васильович не має. 

 

Особи (осіб), уповноваженої (их) на підписання документів тендерної пропозиції та договору про 

закупівлю (ім’я по-батькові, контактний телефон) – Жуков Ігор Васильович, +38 044 541 08 00 

Підтверджуючі повноваження документи додаються. 

 

 
Директор                                      КЕП                                                    І.В. Жуков 


